



Бывший начальник отдела образования администрации Заволжского муниципального района Ивановской области подозревается в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено два уголовных дела в отношении бывшего начальника отдела образования администрации Заволжского муниципального района Ивановской области о превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

По данным следствия, в период с октября 2016 года по март 2017 года бывший начальник отдела образования администрации Заволжского муниципального района Ивановской области дважды незаконно потребовала и получила от подчиненных ей работников отдела денежные средства на общую сумму не менее 70 000 рублей, выплаченных и полученных указанными работниками в связи с возложением на них и выполнением ими обязанностей заместителя начальника отдела образования администрации Заволжского муниципального района Ивановской области.

Действия подозреваемой повлекли нарушение трудовых и конституционных прав подчиненных ей работников на вознаграждение за труд, существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства в виде нарушения норм, регламентирующих основные цели и задачи органов местного самоуправления, а также в виде подрыва авторитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

органов местного самоуправления.

Преступная деятельность выявлена ОЭБ и ПК МО МВД России «Кинешемский».

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1170825>